
Ata da Sessão Solene de Posse no cargo de Ministro 
do Tribunal Federal de Recursos, em Sessão de 23.06.1980. 



o EXMO. SR. MINISTRO JOSÉ NÉRI DA SILVEIRA (PRESIDENTE): 
"-Destina-se esta Sessão Solene do Tribunal Federal de Recursos à posse dos 8 (oito) 
novos Ministros, recentemente nomeados por sua Excelência o Senhor Presidente da 
República, para compor este Tribunal, na conformidade da Emenda Constitucional n 2 

7, de 1977, e da Lei Orgânica da Magistratura Nacional, de março de 1979. Serão 
empossados nesta Sessão, declinand~se os nomes pela ordem de antigüidade que terão 
no Colegiado, na conformidade das disposições regimentais, os ilustres Juízes Federais: 
Dr. Hermillo Galant, da Seção Judiciária do Estado do Rio Grande do Sul; Dr. José Pereira 
de Paiva, da Seção Judiciária do Estado de Minas Gerais; Dr. Sebastião Alves dos Reis, 
também da Seção Judiciária do Estado de Minas Gerais; Df. Miguel Jerônymo Ferrante, 
da Seção Judiciária do Estado de São Paulo; Dr. José Cândido de Carvalho Filho, da 
Seção Judiciária do Estado da Bahia; Dr. Pedro da Rocha Acioli, da Seção Judiciária do 
Estado de Alagoas; Dr. Américo Luz, da Seção Judiciária do Estado do Rio de Janeiro, 
e ainda um representante do Ministério Público Federal, na pessoa do Dr. Antônio de 
Pádua Ribeiro, Subprocurador-Geral da República. Suas Excelências encontram-se 
presentes. Proceder-se-á, de imediato, à cerimônia de posse. 

A seguir, o Exmo. Sr. Ministr~Presidente designou comissão composta pelos Srs. 
Ministros Armando Rollemberg e Peçanha Martins, para introduzir o Dr. Hermillo Galant 
no recinto do Plenário. Prestado o compromisso regimental, lido e assinado o termo de 
posse, o Exmo. Sr. Ministro-Presidente declarou empossado o Exmo. Sr. Ministro 
Hermillo Galant, convidand~o a tomar assento na bancada do Plenário ao lado do Sr. 
Ministro Adhemar Raymundo. Comissão composta pelos Srs. Ministros Moacir Catunda 
e Jarbas Nobre introduziu o Dr. José Pereira de Paiva no recinto do Plenário. Prestado o 
compromisso regimental, lido e assinado o termo de posse, o Exmo. Sr. Ministro-Presi­
dente declarou empossado o Exmo. Sr. Ministro José Pereira de Paiva, convidando-o a 
tomar assento na bancada do Plenário ao lado do Sr. Ministro Romildo Bueno de Souza. 
Comissão composta pelos Srs. Ministros Aldir Guimarães Passarinho e Lauro Leitão, 
introduziu o Dr. Sebastião Alves dos Reis no recinto. Prestado o compromisso regimental, 
lido e assinado o termo de posse, o Exmo. Sr. Ministro-Presidente declarou empossado 
o Exmo. Sr. Ministro Sebastião Alves dos Reis, convidando-o a tomar assento na bancada 
do Plenário ao lado do Sr. Ministro HermiJIo Gallant. Comissão constituída pelos Srs. 
Ministros José Dantas e Carlos Madeira acompanhou o Df. Miguel Jerônymo Ferrante 
até o recinto da solenidade. Prestado o compromisso regimental, lido e assinado o termo 
de posse, o Exmo. Sr. Ministr~Presidente declarou empossado o Exmo. Sr. Ministro 

29 



Miguel Ferrante, convidando-o a tomar assento na bancada do Plenário, ao lado do Sr. 
Ministro José Pereira de Paiva. Comissão integrada pelos Srs. Ministros Washington 
Bolívar e Carlos Mário Velloso introduziu o Dr. Pedro da Rocha Acioli no recinto do 
Plenário. Prestado o compromisso regimental, lido e assinado o termo de posse, o Exmo. 
Sr. Ministro-Presidente declarou empossado o Exmo. Sr. Ministro Pedro da Rocha Acioli, 
convidando a tomar assento na bancada, ao lado do Sr. Ministro Miguel Jerônymo 
Ferrante. Em continuação, os Srs. Ministros Gueiros Leite e Torreão Braz, em comissão, 
acompanharam o Dr. José Cândido de Carvalho Filho até o recinto do Plenário. 
Prestado o compromisso regimental, lido e assinado o termo de posse, o Exmo. Sr. 
Ministro-Presidente declarou empossado o Exmo. Sr. Ministro José Cândido de 
Caroalho Filho, convidando-o a ocupar seu lugar na bancada do Tribunal, ao lado do 
Sr. Ministro Sebastião Alves dos Reis. Comissão constituída pelos Srs. Ministros Wilson 
Gonçalves e Adhemar Raymundo introduziu o Dr. Américo Luz no recinto da Sessão. 
Prestado o compromisso regimental, lido e assinado o termo de posse, o Exmo. Sr. 
Ministro-Presidente declarou empossado o Berno. Sr. Ministro Américo Luz, convidando­
o a tomar assento na bancada, ao lado do Sr. Ministro José Cândido de Carvalho 
Filho. Por último, em comissão, os Srs. Ministros OUo Rocha e William PaUerson 
introduziram o Dr. Antônio de Pádua Ribeiro no recinto do Plenário. Prestado o com­
promisso regimental, lido e assinado o termo de posse, o Exmo. Sr. Ministro-Presidente 
declarou empossado o Exmo. Sr. Ministro Antônio de Pádua Ribeiro, convidando-o a 
tomar assento na bancada ao lado do Sr. Ministro Pedro da Rocha Acioli. 

Para saudar os empossados, usaram das palavras, em nome do Tribunal, o Exmo. 
Sr. Ministro Carlos Mário Velloso; em nome da Subprocuradoria-Geral da República, o 
Exmo. Sr. Dr. Geraldo Andrade Fonteles; em nome do Conselho Federal da Ordem dos 
Advogados do Brasil, o Exmo. Sr. Dr. Eduardo Seabra Fagundes e encerrando a Sessão 
Solene, o Exmo. Sr. Ministro-Presidente José Néri da Silveira. 
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